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BLUDIČKY 
 

 
 
 

 
Česká televize připravila třídílný televizní film Bludičky o problému současné reality – o dětech z dětských domovů, které na prahu dospělosti vstupují 

do normálního života, na nějž jsou jen málo připraveny a s nímž se musí mnohdy bolestně poprat.  
Scénář ke všem třem dílům (Pád důvěry, Dům na půl cesty, V zájmu dítěte) napsal Ivo Pelant. Režie se ujala Irena Pavlásková a za kamerou stál Marek 
Diviš.  
 

V hlavních rolích sourozenců, které čeká odchod z dětského domova, shánění si nového bydlení, práce a střet s tvrdou realitou opravdového světa, 
se objevili Jana Pidrmanová (nejstarší ze sourozenců Marie), Filip Cíl (Adam), Tereza Nvotová (Evička). V dalších rolích se představili Simona Stašová, Pavel 
Řezníček, Stanislav Zindulka a jiní. 
 

Všechny tři díly sledovalo v průměru 742 tisíc diváků starších 15ti let (sledovanost 8,4% při podílu na publiku 17,64). Největší oblibu získal závěrečný 
díl V zájmu dítěte, který si nenechalo ujít 890 tisíc dospělých diváků (sledovanost 10,1% při podílu na publiku 21,72%). Česká televize tento díl uvedla 
12.12.2010. 
 
 
 
 



___________________________________________ BLUDIČKY – ČT1  28.11. – 12. 12. 2010____________________________________________ 

zdroj: ATO-Mediaresearch, zpracovala Zdeňka Pincová  VPA ČT               2/3 

 
Odezva - pohlaví 
 

Série byla oblíbenější u žen, průměrně se na ni dívalo 474 tisíc dospělých žen a 268 tisíc dospělých mužů (tj. sledovanost 10,4% při podílu na publiku 
20,18%, resp. 6,2% při podílu na publiku 14,44%). Nejvíce sledovaný třetí díl zhlédlo 560 tisíc žen (sledovanost 12,3% při podílu na publiku 24,85%)  
a 330 tisíc mužů (sledovanost 7,7% při podílu na publiku 17,90%). Pro ženy byl hned v závěsu za ním první díl, který vidělo 518 tisíc žen (sledovanost 11,4% 
při podílu na publiku 21,74%).  
 

15+ M15+ Ž15+ 

Rating Share Rating Share Rating Share 
 
 
  

Název datum za čátek konec 

% (000) % % (000) % % (000) % 

1 Bludičky - Pád důvěry 28.11.2010 20:09:56 21:33:53 8,6 757 17,83 5,6 239 12,86 11,4 518 21,71 

2 Bludičky - Dům na půl cesty 05.12.2010 20:06:47 21:32:52 6,5 572 13,39 5,4 232 12,41 7,5 340 14,15 

3 Bludičky - V zájmu dítěte 12.12.2010 20:06:47 21:36:30 10,1 890 21,72 7,7 330 17,90 12,3 560 24,85 

  průměr    8,4 742 17,64 6,2 268 14,44 10,4 474 20,18 

 
 
 
Odezva – v ěk, vzd ělání 
 
 Zájem o sérii Bludičky rostl s věkem i se vzděláním diváků. Nadprůměrně pořad sledovali diváci starší 45ti let, zejména pak diváci starší 65ti let 
(sledovanost 15,6%, což je 239 tisíc diváků, při podílu na publiku 23,05%). Podle vzdělání se nadprůměrně dívali vysokoškolsky vzdělaní diváci (sledovanost 
10,9%, 120 tisíc diváků, při podílu na publiku 24,48%).  
 

  
Bludi čky - Věk  

  
Bludi čky - Vzd ělání 

Rating Share   Rating Share   

% (000) %   
  

% (000) % 

15+ 8,4 742 17,64   15+ 8,4 742 17,64 

15-24 1,6 21 7,83   ZŠ 7,4 121 18,21 

25-34 5,5 94 16,18   Vy 8,3 260 15,73 

35-44 7,8 115 16,20   SŠ 8,1 241 17,23 

45-54 9,0 122 17,29  VŠ 10,9 120 24,48 

55-64 10,4 151 16,67      
65+ 15,6 239 23,05      
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Odezva – spokojenost 
 
 Spokojenost se sérií Bludičky byla lehce nadprůměrná (spokojenost 7,6). Ženy byly spokojeny více než muži (spokejnost 7,8, resp. 7,4).  
Výrazně nadprůměrně spokojeni s pořadem byli diváci ve věkové skupině 35-44 let (8,3). Naopak nejmenší spokojenost projevili diváci starší 55ti let (7,2).  
Podle jednotlivých dílů se spokojenost se sérií postupně zvyšovala. Poslední díl dosáhl pěkné hodnoty 7,9. 
 

  Bludi čky - pr ůměrná 
spokojenost   

Bludi čky - Pád d ůvěry 
spokojenost 

Bludi čky-Dům na půl 
cesty    spokojenost 

Bludi čky - V zájmu dít ěte  
spokojenost 

  Průměr 15+ 7,6     Průměr 15+ 7,2   Průměr 15+ 7,7   Průměr 15+ 7,9 

  SpoKoef M15+ 7,4            
  SpoKoef Ž15+ 7,8            
  SpoKoef 15-24 n.a.            
  SpoKoef 25-34 n.a.            
  SpoKoef 35-44 8,3            
  SpoKoef 45-54 7,6            
  SpoKoef 55+ 7,2            
  SpoKoef ZŠ+Vy 7,6            
  SpoKoef SŠ 7,6            
  SpoKoef VŠ 7,3            

n.a. – počet známek nedosáhl 
potřebné hranice pro tuto analýzu 
 
 
 
 
 


